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V Trenčíne, dňa 27.02.2024      Všetkým záujemcom 

 

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov – Žiadosť o vysvetlenie SP 1 

Označenie verejného obstarávania:  

Verejný obstarávateľ 

    

  Verejný 

obstarávateľ: 

Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín 

Predmet zákazky: Dezinfekčné prostriedky-plochy a nástroje 

Typ zákazky: Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru 

Postup: Verejná súťaž, s uplatnením § 66 ods. 7 ZVO, s použitím 

elektronickej aukcie 

Vyhlásenie: Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v úradnom vestníku 

EÚ zo dňa 30.01.2024, pod č. 21/2024 60253-2024 a vo Vestníku VO 

č. 22/2024 dňa 31.01.2024 pod sp.zn.č. 3055 - MST 

  

Verejný obstarávateľ na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov 

poskytuje záujemcom nasledovné vysvetlenie.  

 

Otázka 1-1: 

Z akého dôvodu požaduje verejný obstarávateľ predložiť jednotlivé produkty v rámci časti 

predmetu zákazky od rovnakého výrobcu? 

Odpoveď 1-1: 

Nakoľko jednou z podmienok verejného obstarávateľa je zaškolenie personálu a vytvorenie 

dezinfekčného programu, je pre verejného obstarávateľa výhodnejšie a z časového, 

komunikačného hľadiska jednoduchšie, rýchlejšie produkty v rámci skupiny dodávať od 

jedného výrobcu. Zároveň výrobca, ktorý dodá celú skupinu pozná interakcie medzi 

jednotlivými produktami a ich kompatibilitu. V prípade, ak bude skupinu dodávať viacero 

výrobcov nie je možné deklarovať kompatibilitu. 

 

Otázka 1-2: 

Prečo verejný obstarávateľ požaduje v jednotlivých častiach cenu za balenie, resp. za kus a nie 

cenu za pracovný roztok? Z nášho pohľadu je to aj pre verejného obstarávateľa lepšie 

porovnateľné. 

Odpoveď 1-2: 

Verejný obstarávateľ sa rozhodol, že sa bude riadiť technickou špecifikáciou, parametrami 

ponúkaného tovaru a vlastnosťami ponúkaných produktov. V nemocnici sa využívajú rôzne 

koncentrácie pracovných roztokov (rôzne koncentrácie u jedného produktu) a menia sa na 

základe aktuálnych požiadaviek, spektra účinnosti a epidemiologickej situácie 

oddelenia/ambulancie. Z hľadiska verejného obstarávateľa nie je možné zohľadniť všetky 

existujúce produkty s ich koncentráciami na trhu. 

 

 

S pozdravom,  

 

   Mgr. Lenka Kiss-Tóthová   

Zodpovedná osoba verejného obstarávateľa 
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